

Berichtigungen.

- Seite 20. Vers 65, ist nach „gleich“ ein „hat“ einzufügen.
„ 40. Vers 520, lies „sein“ statt „ein“.
„ 51. muß es in der zur „Lücke“ gemachten Anmerkung heißen
„Seite 46“ nicht „Seite 48“.
„ 60. Vers 954, muß es heißen „der Hungar“ statt „den
Hungarn“.
„ 87. Vers 1639, ist nach „Flemming“ statt „doch“ der Name
„Dach“ zu setzen, und ist damit der berühmte Dichter
„Simon Dach“ gemeint.
„ 90. Vers 1706 ist ganz undeutlich und wohl so zu verstehen:
„Er hat doch Gott geliebt, und was er schrieb (ist werth)
zu lesen“.
„ 106. Vers 2128, lies „Segen“ statt „Segel“.
-

